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Úloha C2. V obdĺžnikovej tabuľke s m riadkami a n stĺpcami, kde m ≤ n, sú niektoré štvorčeky
zafarbené načierno takým spôsobom, že žiadne dva riadky nie sú rovnaké. Nájdite najväčšie k
také, že nech sme nazačiatku mali ľubovoľné zafarbenie, tak vieme prefarbiť niektorých k stĺpcov
úplne načerveno tak, aby stále neboli žiadne dva riadky rovnaké.

Úloha G2. Nájdite všetky funkcie f : R3 → R\{0} také, že pre každý nedegenerovaný1 štvorsten
ABCD so stredom vpísanej gule I platí

f(I) = f(A) · f(B) · f(C) · f(D).

Úloha N2. Rozhodnite, či existuje funkcia f : N→ N spĺňajúca

f(mf(n)) = f(m)f(n+m) + n

pre ľubovoľné n,m ∈ N.

Úloha A2. V rovine je daná krivka C tvorená všetkými bodmi (x, y) ∈ R2 spĺňajúcimi x2 = y3.
Priamka ` pretína C v troch rôznych bodoch s x-ovými súradnicami x1, x2, x3. Dokážte, že
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1To jest taký, že jeho 4 vrcholy neležia v jednej rovine.
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